

В октябре наш музыкальный зал ненадолго превратился в зрительный зал кукольного театра. Юным зрителям, воспитанникам первых младших групп детского сада, был показан кукольный музыкальный спектакль «Колобок». Дети стали не только зрителями, но и непосредственными участниками представления. Они, под руководством педагога, создали музыкальный фон для сказки. Ребята познакомились и научились играть на музыкальном инструменте – металлофоне. Песенка Колобка в исполнении детей получилась весёлая и игривая. Интересная история зачаровала ребят. Они внимательно слушали и следили за действием кукольного спектакля, вместе с персонажами радовались, огорчались и веселились, ну и конечно же задорно озвучивали всеми любимую сказку. Мероприятие вызвало море положительных эмоций у детей, создало эмоционально-позитивный настрой.

